

喜迎十八大记者基层行“深夜中的太阳”系列报道之三

本报记者 张诗琦

警务人员:守护平安写忠诚

今年上半年的某天晚上,一位名叫喻金勤的母亲心急如焚地来到关桥南侧的浉河巡防大队的警亭向巡防队员求助,她26岁的女儿小黄不慎走失了。据了解,喻女士家住湖东开发区五星四组,女儿精神有些不正常,当晚8时许走失,喻女士多方寻找未果,于是前来请巡防队员帮忙。大雨滂沱,巡防队员从8时许一直寻找到次日清晨6时,终于在菜场附近找到了小黄,巡防队员们如释重负,欣喜万分。喻女士对巡防队员表示感谢和歉意,因为自己没有看护好女儿,让队员们忙活了一整夜。该队长龙玉海告诉记者:“因为百姓之事无大小,这就是我们的工作。”

巡防队与民警、刑警不同,他们不负责大案要案,他们所办理的,都是老百姓身边最贴切的事儿,尤其是在夜里,当市民们最无助的时候,他们便会及时出现,尽心尽力地为人民服务。龙玉海告诉记者,他们每个月帮助市民寻找遗失物品、送醉酒者回家等事件都在20起以上;配合民警、交警、刑警处理案件、事故数起;每月在各大商场、超市附近抓获偷窃电动车并向派出所移交的案件5起;每天夜间在辖区巡逻4圈到5圈,几乎“扫”遍每个街道。说到夜间巡逻,记者马上留意到,警亭门口停放的那辆巡逻用的电动汽车,一个疑问跃入脑海,这车怎么连个门儿也没有?龙玉海告诉记者:“使用此

种车辆有两个最大的好处,一是它十分醒目,与其他车辆能明显地区分开来,市民如需帮助,在很远的地方就能发现我们;二是对犯罪分子十分具有震慑力,因为他们能够清晰地看到车上的巡防队员,从而不敢肆意妄为。”可是谁都知道,这种车辆冬不挡寒、夏不避暑,盛夏的暴雨和冬夜的大雪都能轻松地随着大风刮到队员们的身上。

浓浓的夜色,巡防队员们正像一束强烈的守护之光,让市民们时刻都感觉到安全,即使是在深夜也不会让人感到恐惧,而这一切,是与巡防队员吃苦、耐劳、负责的精神紧紧相连在一起的。

首届“平安河南”年度人物评选启动

我市公安局交警支队浉河勤务大队队长冯豪获提名

信阳消息(见习记者 周亚涛)为广泛宣传“三平精神”,充分展示政法综治系统先进典型忠诚为民、公正执法、爱岗敬业、甘于奉献的良好形象,发挥先进典型人物的示范引领作用,推动“平安河南”建设深入开展,河南省省委政法委、省委宣传部联合组织开展了首届“平安河南”十大年度人物评选活动。经逐级评选、组织推荐。近日,评选活动组委会办公室组织初评小组,采取现场无记名投票的方式,对各地各部门上报的参评人员进行了初评,共评出候选人30名。

我市公安局交警支队浉河勤务大队队长冯豪成为年度人物候选人,冯豪1987年加入公安队伍中。多年来,信阳市公安交警支队浉河勤务大队在冯豪的带领下,落实责任,强化

监管,扎实有效地开展工作,圆满地完成了各项公安交通管理工作任务,使辖区道路交通事故和死亡人数逐年减少。信阳市公安交警支队浉河勤务大队2009年被市直工委评为“先进基层党组织”和“市级青年文明号”,连续六年荣获浉河区“平安建设”、“社会治安综合治理先进单位”和“责任目标优秀单位”。

据悉,11月5日至19日,30名候选人的事迹将分别在《河南法制报》、河南电视台法制频道、大河网、新浪河南网、河南法制在线网等媒体进行展示。届时,广大群众可以通过报纸、网络、短信等三种方式进行投票。根据群众投票情况,评出首届“平安河南”十大年度人物和10名提名奖获得者,评选结果将在颁奖晚会上予以公布。

完善创业服务 优化创业环境

浉河区提前完成全年就业工作目标

信阳消息(记者 黄慧)2012年,浉河区劳动就业局不断拓宽就业渠道,通过举办培训班、提供小额贷款等,培养了一批创业者,并通过他们的创业带动了辖区内其他人力资源的就业,安置了众多无业人员,全区就业形势总体保持稳定。

日前,记者从浉河区劳动就业服务局获悉,截至目前,全区城镇新增就业人数达16578人,完成全年任务15300人的108%;下岗失业人员再就业6236人,完成全年任务5749人的108%;其中“4050”等就业困难人员实现就业1769人,完成全年任务1646人的107%;城镇登记失业率控制在3.6%左右,控制在市定目标4.5%以下。

大力发展劳动密集型产业和小型微型企业。对吸纳就业达到规定要求的劳动密集型产业,给予最高不超过200万元的小额担保贷款扶持。共对环宇服装有限公司、天成纺织有限公司等16家企业发放小额贷款3200万元,个人贷款1050万元。累计发放贷

款4250万元,完成全年任务4200万元的101%,吸纳带动就业4800人。

不断完善创业服务。加大对高校毕业生、返乡农民工等人员的创业扶持力度,简化他们自主创业时申请小额贷款担保贷款的手续,明确办结时限,推行与经办银行合署办公的一站式服务,提供创业咨询、创业培训、创业实践等一系列完整规范的创业服务。最高可享受不超过5万元的小额担保贷款扶持,到目前,共发放小额贷款210人,共计1050万元。

加大职业培训力度。紧密依托乡(镇)、办事处,对辖区内企业开展了岗前培训,失业人员培训,农村富余劳动力培训,累计培训6450人。

据浉河区就业局相关负责人介绍,下一步,他们将在全面落实各项就业扶持政策的基础上,加强对高校毕业生、农村富余劳动力的就业失业检测,开展一系列专项就业服务活动促进就业,积极搭建供求双方互动交流平台。



为喜迎十八大召开,近日由我市部分全国、省、市艺术家和自愿者组成的30多人的演出小分队到乡村演出。图为在浉河区十三里桥乡寺河村敬老院演出的情景。 喻永刚 吴家新 摄

陈巍

喜迎十八大 供电展风采之供电新县篇

新县是全国十大将军县之一,“让将军之光永远辉煌新县”已成为该县发展的经典品牌。新县电业局以服务经济社会发展,提高人民用电质量为己任,为电网强筋健骨,提升服务水平,为老区发展提供坚强的动力支撑。

电网建设日新月异

2002年,新县电业局电力设施基础十分薄弱,供电可靠性差。当时新县电网共有110千伏变电站1座,容量5.15万千瓦安,110千伏线路1条,输电线路总长61.3公里,35千伏变电站8座,容量2.92万千瓦安,输电线路总长111.5公里。

10年来,新县电业局紧抓发展机遇,加大电网投入,加快电网建设。通过10年来建设,目前现有220千伏变电站1座、双回路线路30公里。主网日趋加强,农村电气化建设也在稳步推进。2006年,新县电业局大力推进新农村电气化建设,派出17支施工队奋战在崇山峻岭中。2007年年底,该局新建、改造农村线路近350公里,增加配电台区42个。

2011年2月,新县首座总投资约1.2亿元的220千伏变电站开工

将军故里焕新颜

建设。3月,投资6000万元的农网升级改造工程施工,新建35千伏变电站一座,70个村实现电气化改造,11座变电站实现了无人值守。

服务经济不打折扣

“没有电业局的大力支持和配套电力设施的跟进,就没有羚锐公司的快速发展。”羚锐公司办公室主任苏季平谈及新县电业局对企业的发展产生的影响时颇有感慨地说。

羚锐公司目前是新县最大的一家企业,也是国内知名的制药企业。建厂伊始,新县电业局为其架设了一条35千伏直供线路和一条10千伏线路,安装了两台400千伏安变压器。2010年,随着企业的壮大,羚锐骨架型芬太尼贴剂生产基地投建,新县电业局持续为其提供优质的电力供应,保证了企业的持续健康发展。

沙窝镇位于新县东部,境内花

岗石矿蕴含丰富。近年,当地政府加速矿产资源开发,地方经济得到快速发展,这其中与充足电力的供应密不可分。2008年以前,沙窝镇的供电任务主要由35千伏八里变电站担负,随着工矿业的发展,供电局面日趋紧张。

为缓解35千伏八里站的供电压力,2009年10月,投资550万元的35千伏沙窝输变电工程开工建设,包含5000千伏安主变一台,35千伏线路9.081公里。2010年9月,工程竣工投用,建成后的变电站不仅有力地提高了供电质量和供电可靠性,也为这个“新县花岗石乡”迎来了更广阔的发展空间。

2010年,新县重点招商引资工程——福新特钢厂开工建设,为保证充足电力供应,新县电业局自筹资金600万元,为其架设110千伏双回路线路5.9公里,确保了钢厂

老区电力助发展

如期投产。

优质服务不断升级

“企业用电存在什么困难,都可以向我们及时反映,我们将第一时间为您提供解决方案。”10月25日,新县电业局副局长游家彬,带领该局客户服务中心人员,来到新县福新特钢厂,了解企业生产经营状况和用电需求,指导科学用电,未雨绸缪备战迎峰度冬工作。这是该局10年来优质服务的一个缩影。

过去收费“排长龙”的现象屡见不鲜,不仅居民缴费不方便,也给电费的回收带来了巨大压力。2009年以来,新县电业局积极破解缴费难题,现在用户不仅可以在原先的营业网点进行缴费,还能通过POS机进行缴费,收费网点也从原先的一个,增加到现在的17个,收费范围也从县城延伸到了乡村。同时,该局还在全县范围内推广预付电费磁卡表。客户手中有一张IC卡,

只需将钱存入卡中,每月用多少,直接从卡中扣除,此举极大地方便了深山老区的用电居民。该局还通过定期走访、行风座谈等形式,与客户、社会、政府保持常态联系,征求意见和建议,持续改进,提高服务水平。

为进一步践行人民电业为人民的服务宗旨,2012年6月,新县电业局成立了共产党员服务队。他们为全县人民的用电安全保驾护航,被群众亲切地誉为光明使者。服务队成立至今,义务上门服务200余次。在今年8月的“海葵”等数次台风带来的强降雨灾害中,先后参加抢险25次,抢修受损线路3000余米,挽回经济损失600余万元。与此同时,共产党员服务队还积极帮扶身边的弱势群体。先后为敬老院、学校更换老旧线路400余米,更换开关插座100余个,赠送图书300余本。